S2lnbymo %

i
i
;

Oph'5s 3

ation FPad

srnpUTt

&&&&&&&

xxxxx

No, @
1

TOATIEYTD R
PR R S S

Foem

Problem 15)  #eat plb%u]r}w -e)’mevff,c;w :]))‘;T(P?%Z t aﬁtT[ﬂCp[iu 9, >

T (2T _L?T 2T
D{Br ror rla¢1 2;2}25?—

Ke@mg Coltwdpa M, e many A}«rw Ho Poolipedace JT.
Lepprdio eg’i/mﬁé,&o M_am}u&/d Twegt)=9nfig)pey =

> 2311(}’) £ip)pie) + .Lj/(r)ﬂg)pm +-jm£'?;) puz)} = 9 L) PZH =)

pidin 18 By, Pit)

Gty ¥ By 1915) Pie)
4, /)

gﬁm ‘Fg,[:}:'/ (WW) )y‘g [r)+rjlr)+krj[r) =0
)

= ey = Jther) < Beseel frnchiom 4{4“&425/; O rden .

On e Mmé[ws{f&j, @,a.p&« Tlhr)z JlkR)z0 = kr=1¥, « n* g Lty

<

s r)-— rél\ ,rm
,99(),2[_‘&_:’) ond k= =

/—v’\—_"_\——“\
[/
i/l,f) - = (mw d-mz;;%f) __) ‘£l5) &[(2'”4-1)7(3] F m=o, ), 2’ 3 .. >

=) d:[‘(—b%_i?:\z‘ Ther %@Zd endurey Mol “£(5::—-L):0 dnd

a[fa gﬁ@/ =0 7.7[,0 Mno“glwf&ﬁ&fxoﬁn-%]ﬁwﬁa

25 =0 /s/\/_\—-’\"__\
(ra")_‘_[(l"“ﬂ)ﬂ 1Dt
P(H _ rba (2"‘"").7 —-
T pf (&) [0 ] 12 o=

N

e
o0 od - sy {.( Fah) [tz»mm] }I
Tt fotrge) L A, T (22r)Ca[£200% 5] e

N=g M=o

-

7
ﬁ




|

i
i !
| i

Computation Pad

r's

No. 227 811E

-
[

noines

The ééd%’ﬂmjs A agl&i Uttnons modea ane Wé/ m,»dclug
FLJ—MW«’Z_ JMMW Ao Ha W@mm Jvkt'——é’ V)a\md;éa

T 3,0)- T, = F1r)503)= Z}, A Ty (227) Ga[ = ST

Vl"[ mva

(ol

%W ax.pM/MZ ftr) s aﬂwgg Eg;.@i%wa’moj ,,.) ol
Vé“ e W \/WW &{ j(r)a MS‘)rLé ,OI;MX;/\J/ W.{ 5'6{9441/-‘*-0“-

‘W%Waﬂ»«wm} me&mAqug Elj)wuﬂuwﬁ
-L ¢3¢0 wamwww@aﬂ[wwm ) We exlind

5(7) 0w Haw taTospad) (<21, 21) > Auch st SF bedomss fs 0o frenchirol

Cou JZM{J/,J‘/@ 590 but fn 05{&'{ f:“dnm é«uﬂ? WJZ J'—-L 20 ol

L Lmb(3) 0 (23)
2L 2L

Y A 1

T &b ﬁw%vfuw Hoa WM d ot ﬁxfemée/,u’a
Aercs &M&mﬁg Q[ ‘2”’*”"3] Zern, 000 frllowa 3
}"{ G (£ )&("‘3)}:M{ats)*{Lx(s--‘—)+la‘lf+l)}

2L
= ;’[I lm-m)] ﬂ“")«‘é(w' )] =L [ ISU'*)] [5(&-—-)-}‘5(54»’”

M2 Mooty
’ °° m m~if 2m
- 3 Dty et = 1T sle
" > e L, Ansg
o, enB1e1 =7 14 £ -0 T [0

AN

= %E Gal ‘Z"‘z‘*“_"“g]. Tnthe oded -L4340 %WWW&LM
Fperilans Proftt aborg o J-onis






